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Prezenční listina:  

Přítomni: Arzumanov, Filip, Chmelová, Jarešová, Krhut, Kušnierová, Kyšková, Plevová, 

Plovucha, Sochorová, Tomášková 

Přítomni online: Cvek, Chromá 

Vedení LF OU a FNO: Maďar, Starosta, Škarda, Školoudík, Závacká 

Další přítomní: Pala (technické zabezpečení), Neuwirthová (zapisovatelka) 

Omluveni: Kepáková, Martínek, Pavlíček, Skopelidou, Neiser 

Neomluveni:  

Přítomných akademiků: 9 

Přítomných studentů: 4 

 

Program zasedání: 

1. Návrh na výplatu prospěchových stipendií pro AR 2023/24 

2. Volba místopředsedy AS LF OU za Studentskou komoru 

3. Různé  

 

Zahájení jednání AS LF OU se účastnilo 12 senátorů, z nich 2 on-line na platformě ZOOM. 

Zasedání z důvodu nepřítomnosti předsedy AS LF OU řídila místopředsedkyně AS LF OU 

Sochorová (dále jména osob bez titulů, vědeckých a vědecko-pedagogických hodností a 

funkcí). Na úvod zasedání AS LF OU přivítala všechny přítomné členy a vedení LF OU. Senátoři 

byli informováni o usnášeníschopnosti AS LF OU, charakteru zasedání, způsobu hlasování 

a pořizování záznamu pro účely zápisu.  

Následovalo hlasování o programu zasedání.  

 

Usnesení: AS LF OU souhlasí s předloženým programem jednání 20. 11. 2023.  

Hlasování prezenčně + online: 12 pro   0 proti  0 zdržel se  

Výsledek hlasování: Usnesení bylo přijato. 

 

 

Ad 1) Návrh na výplatu prospěchových stipendií pro AR 2023/24 

 

Připojil se Cvek. 

Sochorová informovala o návrhu pana děkana na výplatu prospěchových stipendií pro AR 

2023/24 a předala slovo Závacké, která návrh prezentovala. Jako každý rok se udělují 

prospěchová stipendia za předchozí akademický rok dle Stipendijního řádu OU, který 

umožňuje získání stipendia i absolventům. Jsou tak vyplácena dvě první a dvě druhá pásma 

prospěchových stipendií. Informovala o pásmech dle prospěchu studentů, v prvním pásmu 

získalo stipendium 25 studentů, ve druhém 95 studentů. Celkově jde o částku 580.000 Kč. 
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U absolventů pak dosáhlo na první pásmo 14 studentů, na druhé 12 studentů, a celkově jde o 

160.000 Kč.  

 

 

Usnesení: AS LF OU souhlasí s návrhem na výplatu prospěchových stipendií pro AR 2023/24 

 

Hlasování prezenčně + online: 13 pro   0 proti   0 zdržel se  

Výsledek hlasování: Usnesení bylo přijato. 

 

 

Ad 2) Volba místopředsedy AS LF OU za Studentskou komoru 

 

Sochorová předala slovo Plevové jako předsedkyni volební komise doplňujících voleb do 

Studentské komory AS LF OU za lékařskou sekci. Plevová informovala senátory o přihlášených 

kandidátech, průběhu voleb a jejich výsledku. Na základě výsledku voleb se novým členem 

studentské komory stává Ignat Arzumanov. Náhradníkem se stala Mgr. Markéta Janíková.  

Sochorová informovala o plném obsazení studentské komory a vyzvala studentskou komoru 

k volbě místopředsedy AS za Studentskou komoru a současně předsedy Studentské komory 

AS LF OU. Studenti navrhli do volby na zmíněnou pozici Arzumanova. Ten byl nominován jako 

jediný kandidát. Kandidát se krátce představil.  

Sochorová spustila tajné hlasování pro Studentskou komoru AS LF OU formou online 

hlasování.   

 

Tajné hlasování online (pouze studentská komora AS LF OU): 

  4 pro   0 proti    0 zdržel se  

 

Studentská komora AS LF OU zvolila svým místopředsedou AS LF OU za studentskou komoru 

Ignata Arzumanova, studenta studijního programu Všeobecné lékařství.  

Na základě proběhlé volby bude doplněno jméno místopředsedy AS LF OU za studentskou 

komoru také na webových stránkách akademického senátu LF OU. 

 

Ad 3) Různé  

 

Ad 3a) Sochorová informovala všechny senátory, o technické chybě v mailové komunikaci, kdy 

studentům AS LF OU nepřicházely e-maily z AS LF. Toto by mělo být již napraveno. Otevřela se 

dále otázka problému příchozí pošty studentům, kdy studentům nechodí do e-mailových 

schránek hromadně posílané informační maily. Sochorová informovala o komunikaci s CIT 

ohledně e-mailové korespondence ze společné adresy AS LF OU, další problém může pramenit 
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z omezení počtu odchozích hromadných e-mailů ze studijního oddělení na základě limitu 

počtu hromadných zpráv/adres na den.  

 

Ad3b) Kyšková vznesla dotaz k podmínkám přijímacího řízení do SP Všeobecného lékařství při 

přechodu mezi studijními programy a zda se to týká i šestého ročníku. Závacká popsala postup, 

který by měl studentům zajistit přechod mezi programy i v šestém ročníku v případě, že by 

neukončili studium v řádném termínu. Doporučuje podat přihlášku včetně žádosti o upuštění 

přijímací zkoušky, která studentům zajistí pokračování studia v případě, že by rigorózní 

zkoušky neudělali ve standardně plánovaném opravném termínu v červnu ani v opravném 

termínu v září.  Studentům byl odeslán e-mail s informacemi. Pokud jej neobdrželi, Závacká 

doporučila počkat do dalšího dne, neboť to může být právě způsobeno faktem, že studijní 

oddělení je nově limitováno počtem odeslaných e-mailů na den. 

 

Ad3c) Děkan informoval o ocenění studentky doktorského studia MUDr. Kamily Žondra 

Revendové na Akademickém dni, která získala cenu za mimořádnou vědeckou aktivitu. 

Poděkoval všem kolegům za podporu studentů a mladých lékařů v jejich vědecké činnosti. 

 

Sochorová informovala o termínu dalšího zasedání senátu. 

 

Sochorová poděkovala senátorům za účast. 

 

Další řádný termín jednání bude 18. 12. 2023. 

 

Zapsala: Neuwirthová 

Verifikoval: Sochorová 

V Ostravě 20. 11. 2023 

 

 


